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解：∵A＝{x|(x－1)(x＋2)≤0}

＝{x|－2≤x≤1}，B＝{x|1<x≤3}，2分

∴A∪B＝{x|－2≤x≤3}．4分

∵(A∪B)∩C＝Ø，(A∪B)∪C＝R，

∴全集 U＝R.

∴C＝{x|x<－2或 x>3}．8分

∵C＝{x|x2＋bx＋c>0}，∴x2＋bx＋c>0的解集为{x|x<－2或 x>3}，即方程 x2＋bx＋c＝0

的两根分别为 x1＝－2和 x2＝3， 10分

由一元二次方程根与系数的关系，得 b＝－(－2＋3)＝－1，c＝(－2)×3＝－6. 12分
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（1）0 4分
（2） 4分
（3） a 4分
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解：（Ⅰ）由题意：当0 20 , ( ) 60x v x  时 ；当 20 200 , ( )x v x ax b   时 设

再由已知得

1 ,200 0, 3
20 60, 200 .
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解得

4 分

故函数 ( )v x 的表达式为

60, 0 20,
( ) 1 (200 ), 20 200
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（Ⅱ）依题意并由（Ⅰ）可得

60 , 0 20,
( ) 1 (200 ), 20 200
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当0 20 , ( )x f x  时 为增函数，故当 20x  时，其最大值为 60×20=1200；8 分

当 20 200x  时，

21 1 (200 ) 10000( ) (200 ) [ ]
3 3 2 3

x xf x x x  
   

10 分

当且仅当 200x x  ，即 100x  时，等号成立。

所以，当 100 , ( )x f x 时 在区间[20，200]上取得最大值

10000 .
3

综上，当 100x  时， ( )f x 在区间[0，200]上取得最大值

10000 3333
3


12 分

24解析：f(x)=4(x-
2
a
)2-2a+2.

（1）-14 2 4分

(1)当
2
a
≤0时，即 a≤0,f(x)在［0，2］上递增.

∴f(x)max=f(2)=a2-10a+18.
f(x)min=f(0)=a2-2a+2.

(2)当
2
a
≥2时，即 a≥4时,f(x)在［0，2］上递减.

∴f(x)max=f(0)=a2-2a+2.
f(x)min=f(2)=a2-10a+18.

(3)当 0≤
2
a
≤2时，即 0≤a≤4时，

f（x）min=f(
2
a
)=-2a+2.

①当 0≤
2
a
≤1时，即 0≤a≤2时,

f(x)max=f(2)=a2-10a+18；

②当 1≤
2
a
≤2时，即 2≤a≤4时，[来源:Z.xx.k.Com]

f(x)max=a2-2a+2.
14 分


